

大陆集团与IBM达成有关互联车辆的合作协议

2013年9月20日,在法兰克福国际车展(IAA)上,大陆集团与IBM宣布达成一项合作协议,双方将联合为全世界的汽车制造商开发全方位连接的移动汽车解决方案。

协议的中心内容是研发一种具有高度可扩展性的云平台,使汽车制造商能够据此提供一系列新的车载移动服务。它将支持通过互联网提供软件更新和汽车控制装置功能,省去前往修理店的不菲花费和不便。这种解决方案使汽车制造商有机会向其客户提供大量的新功能,同时已证明也适用于其他行业,如公共交通、保险和零售。

福禄克公司正式推出5730A高精度多功能校准器

2013年9月,福禄克公司正式推出5730A高精度多功能校准器。5730A继承了5700A/5720A系列产品的



基础理念,改善了准确度,应用新的数字电路元件,采用大尺寸的全彩触摸屏。新的显示器将校准器的各种状态和设置集于一屏,手指轻轻一点就可实现各种操作。目前正以程控方式使用5700A/5720A的用户可以直接用5730A的仿真5700A/5720A模式运行程序,不必重新修改系统软件程序。

卡尔拉得承办宝马中国钣喷大赛北地区区域赛

2013年8月29日至30日,由宝马中国培训学院与宝马售后服务联合主办、卡尔拉得优胜汽车修复系统(北京)有限公司等企业承办的以“悦享精工之美”为主题的“2013宝马中国钣金喷漆售后服务技能大赛北地区区域赛”在卡尔拉得培训学院北京培训中心举行。

此次区域赛以实际操作考核为主,有56家北区的宝马授权经销商选派钣喷主管、钣金人员、喷漆人员和钣喷服务顾问组队参赛,这176名参赛选手根据不同组别分别进行了车身板件更换、车门整形、车身测量与损伤分析、挡风玻璃更换、标准喷涂工艺、素色漆调色、Audatex系统操作、事故车估价定损以及钣喷车间管理现状分析及改善现场答辩项目的比赛。

经过紧张而激烈的角逐,来自北京京宝行汽车销售服务有限公司的吴小东获得了此次区域赛钣喷主管组别第一名;来自北京晨德宝汽车销售服务有限公司的徐进东获得了此次区域赛钣金人员组别第一名;来自北京晨德宝汽车销售服务有限公司的王国庆获得了此次区域赛喷漆人员组别第一名;来自北京燕宝汽车服务有限公司的刘海泉获得了此次区域赛钣喷服务顾问组别第一名。

钢盾工具参加第24届中国国际五金博览会

2013年9月11日,钢盾工具作为第24届中国国际五金博览会参展面积最大的展商之一,展出了上百件新产品,吸引了相关行业协会领导和专业观众参观、商谈。



钢盾重磅推出的新产品——“120+1件套汽保专用维修组套”在本届博览会上首次亮相,此产品在原有120件套基础上进行优化设计,增

加了三爪扁角滤清器扳手、尖嘴钳、鲤鱼钳、通体螺丝刀等,调整了部分组件,使其更加符合汽保行业客户所需。“120+1件套汽保专用维修组套”的推出丰富了钢盾在汽保工具系列的产品线,增强了在汽保行业的竞争力。通过对比体验,赢得了现场观众的好评,提升了汽保客户的合作意向。

力易得召开2013年经销商大会

2013年9月24日,力易得格林利工具公司领导、力易得杭嘉湖等地经销商来到杭州,在杭州玉皇山庄举行2013力易得经销商大会。力易得格林利工具定期在各地举办经销商大会,旨在创建一个信息共享、加深了解、沟通探讨的交流平台。

此次在杭州召开2013年力易得经销商大会体现了力易得格林利工具对广大经销商信任与支持,同时也进一步加深了与经销商之间的交流。

德国凯驰与路虎体验中心确定战略合作关系

近日,德国凯驰的行业发展部经理携专业培训师赴路虎湖州体验中心考察,体验中心市场总监张女士及教官对凯驰考察团进行了接待。双方就企业文化与经营理念进行了探讨与交流,并最终确定战略合作关系。



路虎体验(Land Rover experience)是英国路虎汽车公司成功创立并开展路虎探险运动文化的品牌。作为越野爱好者的天堂,旨在为客户营造安全又逼真的野外探险体验,体验中心希望通过专业真实的体验为客户传递高品质的生活方式。而创建于1935年的德国凯驰自2003年进入中国市场以来,始终致力于借助国际领先清洁科技与理念服务,以每周一款新品的创新科技及上千款清洁产品为客户解决清洁难题及卫生隐患。

壳牌爱德王子携手2013年杜卡迪驾驶学院-DRE登陆北京



2013年9月6日,2013年杜卡迪驾驶学院-DRE(Ducati Riding Experience)北京站正式启动。2013年杜卡迪驾驶学院-DRE由壳牌爱德王子携手高端摩托车品牌杜卡迪共同开展,活动受到了摩托车迷的热情追捧,壳牌爱德王子特别

为此次培训课程提供高品质的润滑油保障。

据悉,此次杜卡迪驾驶学院所针对的学员广泛,在全封闭的培训场地里,即便没有摩托车驾驶经验也可以参与,主办方会特别安排教官进行指导。培训内容还设置了安全培训课程,内容涵盖驾驶安全技术的理论和实操培训,课程包含驾驶坐姿、车辆基本操作、弯道操控等多个方面,授课团队更是来自意大利总部的专业教官组成。作为此次培训课程的教学用车,杜卡迪经典车型Monster795也是活动的亮点。

杜卡迪驾驶学院从2013年7月启动延续到11月,上海、北京之后,还将在西南重要城市成都展开。

博格华纳在葡萄牙兴建新厂

博格华纳(BorgWarner)目前在葡萄牙维亚纳堡的拉涅济什工业区兴建新厂,距离其在瓦伦萨的租赁厂房约50km。该项目于



2013年8月动工,预计将于2014年竣工。博格华纳所兴建的这家大型新厂包括15000m²的制造区。随着产能的扩充,博格华纳将更有效地为客户提供若干项环保技术,如废气再循环(EGR)冷却器和废气再循环管路以及电热塞控制模块,适于现代发动机的所有关键技术旨在减少排放。

博格华纳在葡萄牙的新厂建设项目是其发展战略中的一部分,其战略目标是扩大其柴油机冷启动技术的生产,同时满足对目前在瓦伦萨生产的废气再循环技术的日益增长的需求。该公司计划逐步将其当前的生产基地迁至维亚纳堡,并于2015年初完成。

威伯科青岛工厂实现真空泵年产量100万件

2013年9月9日,全球商用车一级供应商威伯科宣布其广泛应用于乘用车及部分商用车上的真空泵在中国青岛工厂已经实现了100万件的年产量,这也标志着威伯科成为中国乘用车市场的重要供应商。

威伯科青岛工厂于2010年启动真空泵的生产,2013年产量超100万件,并已成功向国内外主要汽车和发动机生产商供货。

第三届宝马集团全国销售技能大赛圆满收官

2013年5月,宝马中国培训学院启动了第三届BMW全国销售技能大赛和第二届MINI全国销售技能大赛,继2009年的第一届大赛和2011年的第二届大赛之后,本届大赛吸引了全网约5500名销售顾问参加。9月13日,全国总决赛在北京举行,BMW全国10强销售顾问和MINI全国5强实至名归,为大赛画上了圆满句号。除了前两届大赛传统的



网上竞赛和面对面竞赛,APP也被引入今年的大赛,为销售顾问提供了随时随地的学习机会。

斯凯孚(SKF)与武汉钢铁重工集团有限公司签署合资协议

斯凯孚(SKF)与武汉钢铁重工集团有限公司于2013年9月23日签署合资协议。依据该协议,双方将共同在武汉建立合资工厂,为钢铁及相关行业用户提供再制造服务及维护解决方案。

斯凯孚区域销售及服务部总裁万达联(Vartan Vartanian)在签约仪式上表示:“我们一直与武汉钢铁(集团)公司保持良好的合作关系。通过签署新的协议,我们将在中国建立起又一家具有战略意义的再制造服务中心,从而使双方的合作水平得到进一步提升,同时希望以此全力帮助我们的客户增强设备可靠性,延长生产时间,并提高生产效率。”



泰克推出BroadR-Reach® PHY自动一致性测试解决方案

2013年10月08日,泰克公司宣布推出一种用于BroadR-Reach® PHY一致性测试的“单机式”解决方案。用于泰克示波器的新选项BRR可自动化BroadR-Reach一致性测试要求的所有测试,较之手动测试可为使用者节省多达90%的测试时间。

为帮助工程师快速高效地测试产品,选项BRR允许使用一台泰克示波器进行该规范要求的所有测试,包括功率谱密度和回损测量。到目前为止,工程师一直被要求对这些测试分别使用频谱分析仪和网络分析仪。泰克已经为使用一台示波器进行这些测量提交了知识产权申请。这种“单机式”解决方案可简化设置复杂性和减少设备费用。

德尔福派克上海测试中心展示一站式检测服务解决方案

2013年9月10日至12日,2013中国汽车测试及质量监控博览会在上海光大会展中心召开,德尔福派克上海测试中心展示了其针对汽车电子电气系统的全功能一站式检测服务解决方案,并向行业记者讲述了实验室的发展及方向。上海测试中心实验室有一整套“电气模拟/测试系统”,能够仿真复杂的实车工作环境,使产品在实车环境里得到全功能验证,可以将异常复杂的高负荷工作化作一站式检测,一切都变得比较简单。

曼胡默尔富维新工厂全面落成

2013年9月27日,曼胡默尔宣布其在中国的合资企业——长春曼胡默尔富维滤清器有限公司(以下简称“曼胡默尔富维”)新工厂正式落成并投入使用。新厂位于长春市未来的汽车工业的中心地带——长春汽车经济技术开发区丰越大街2177号,占地45000m²,投资1亿多元。新工厂投入使用后,产品线更趋丰富,在空滤系统、机油滤、燃油滤、转子滤以及干燥罐产品的基础上,还将生产发动机罩盖、进气歧管、乘用车空滤芯、空调滤、涡轮增压管、谐振腔等产品。



James W. McSheffrey出任3M大中华业务区总裁



3M公司日前宣布James W. McSheffrey自即日起正式出任新近成立的3M大中华业务区总裁兼3M中国有限公司首席执行官,前3M大中华区总裁张凌寒由于个人健康原因将提前退休。James W. McSheffrey是3M全球执行会议成员,在此任上James的主要职责将是负责推进3M公司在大陆、香港和台湾地区的战略并确保其业务的持续增长。

QNX软件系统为汽车提供全新发动机降噪技术

2013年10月9日,全球车载电子软件平台厂商QNX软件系统有限公司宣布推出高性能的QNX Acoustics有源噪声控制软件解决方案,可极大降低乘用车内的发动机噪声。QNX Acoustics有源噪声控制解决方案可无缝集成至汽车的信息娱乐系统或音频放大器,使得汽车系统设计人员可利用现有的信息娱乐或音频硬件。该解决方案可帮助汽车制造商极大节省成本,同时降噪效果超出现有的有源噪声控制硬件解决方案。

特别提示: 由于篇幅限制,编者对新闻稿件进行了大幅删减,更详细内容请登录《汽车维修与保养》网站www.motorchina.com。